
6. P VELIKONOČNI 
PONEDELJEK 
VABLJENI! 

Lesce 
Lesce 
Lesce 

19.00 
14.00 
19.45 

† prijateljico 
lov za pirhi - pirhanje 
KONCERT Nike Frelih  

7. T Herman, redovnik Lesce 8.00 † Miha Bernika, 40. obl. 
 

8. S Julija, redovnica Lesce 19.00 † Petra Robiča, 7. dan 
 

9. Č Hugo, škof Lesce 
Lesce 

18.30 
19.00 

molitev pred Najsvetejšim 
v zahvalo 

10. P Mihael, redovnik Lesce 19.00 za zdravje  
 

11. S Stanislav, škof Lesce 19.00 † Cecilijo Vrhunc 
 

12. N NEDELJA 
BOŽJEGA 
USMILJENJA 

Lesce 10.00 † Slavka Klančarja, dar 
Svetinovi  
 

13. P Ida, redovnica Lesce 19.00 †† Marijo in Janeza Kolman, 
obl. 

14. T Maksim, mučenec Lesce 8.00 
 

za zdravje 

15. S Helena, kneginja Lesce 
Lesce  

19.00 
19.30 

v čast sv. Jožefu  
priprava na krst za starše in botre 

16. Č Bernardka 
Lurška, redovnica 
birmanci vabljeni! 

Lesce 
Lesce 

18.30 
19.00 

molitev pred Najsvetejšim 
v čast Svetemu Duhu 
začetek devetdnevnice pred birmo 

17. P Robert, opat Lesce  19.00 za spravo 
 

18. S Viktor, mučenec Lesce 19.00 †† Anico in Franja Pejić, obl. 
 

19. N 3.VELIKONOČNA 
NEDELJA 

Lesce  10.00 za farane, krščevanje 

          ŽELIM VAM VESELO PRAZNOVANJE VELIKE NOČI. GOSPOD JEZUS 
KRISTUS JE VSTAL! SKUPAJ Z NJIM BOMO VSTALI TUDI MI. ALELUJA! 
          Na velikonočni ponedeljek ob 14h vabim otroke na lov za pirhi -
pirhanje. S seboj imejte vsaj tri pirhe. Dobimo se pred župniščem. 

Izdala župnija Lesce. Telefon: 04/531 85 00 (mobitel: 041 614 964)                                                                                                                    
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Letnik 5. Št. 8. (od 5. 4. do 19. 4. 2026)   

VELIKONOČNO VOŠČILO SLOVENSKIH ŠKOFOV 
 Bratje in sestre v Kristusu! Evangelist Janez začenja vest o Jezusovem vstajenju s 
prvim dnevom tedna, ko je prišla Marija Magdalena navsezgodaj h grobu, kjer je bil kamen 
od groba odvaljen in Gospoda ni bilo. Za ves svet je bil tedaj še en »ponedeljek«, ko so se 
ljudje odpravljali po svojih opravkih in so pred seboj videli še en običajen teden. Nekaj 
ducatov pa jih je tistega prvega dne v tednu še precej prestrašenih trepetalo, kaj bo z njimi, 
ker je bil njihov Gospod, Jezus Kristus, kruto pokončan.  
 Verjetno je marijina novica učencem zbudila še več vznemirjenja. A neustavljivi val 
o veliki novosti, ki je spremenila svet, se je v tistem trenutku že sprožil. Do konca tistega 
prvega dne v tednu so nekateri že poročali o tem, da so videli Gospoda. Nekateri so ga s 
težavo prepoznavali; da bi namreč tisti, ki so ga videli umreti na križu  in položenega v grob, 
znova živel, je bilo za človeka nemogoče. Grob je bil do tedaj edina nespremenljiva 
gotovost; z Jezusovim vstajenjem pa je grob postal prehod k Očetu. Pričevanje vstajenjske 
liturgije in praznovanje teh, ki so sprejeli vero v to novost, veje tudi v naših krajih.  
 Tudi za marsikoga je morda danes običajna nedelja – dan počitka ali dela v 
dežurnih službah. Morda mnogim tudi danes bolezen, samota, neuspeh razžira srce in telo 

Toda val oznanila, da je Jezus vstal, zmore premakniti 
kamen, ki zatemnjuje moje življenje. Kakor je bilo za 
Jezusove učence potrebno štirideset dni, da so sprejeli 
vest, da Jezus živi, je tudi nam dan čas: čas, da bi to 
pričevanje izkusili v svojem življenju. Da Jezus tudi 
vsakemu izmed nas da znamenja, po katerih bomo 
verovali vanj. To vse spremeni, ker spremeni naš 
zadnji cilj. Spremeni cilj upanja, ki je temelj našega 
vsakdanjega odločanja, delovanja.  
 Vest o praznem grobu je Marija Magdalena 

prinesla Simonu Petru in drugemu učencu, ki ga je Jezus imel rad. Ta drugi učenec si 
danes ti, sem jaz, ki danes znova posluša vest, ki je ni mogoče utišati: Jezus je vstal. Dragi 
bratje in sestre, škofje vam želimo, da bi val tolažbe in upanja zaradi Jezusovega vstajenja, 
ki razodeva tudi našo nesmrtnost v Jezusu, oblival tudi vaša srca. 
 

msgr. dr. Janez Kozinc, soboški škof 



VELIKONOČNO VOŠČILO SESTER KLARIS  
 Pogum, v deželi ljudstvo vse! Bodimo pogumni! Bog je vsemogočni z nami –  
On, usmiljeni, dobrotljivi. Hodimo zvesto za njim v zavesti: nismo sami. 
Bog naša je rešitev, moč – naj zdrami v nas trdnost, mir, ljubezen. To nosimo še bratom, 
sestram, radostno pričujmo: »Smo ljubljeni brezmejno,« oznanjujmo.   
 

Bog troedini nas tako je ljubil: iz nič ustvaril nas je, dal življenje. 
Po padcu prvih staršev je obljubil: usmiljen nam podaril bo rešenje –  
bo Sina dal za naše odrešenje! Kot da se v grešne Večni je »zaljubil« -  
nedolžni Božji Sin s krvjo bo svojo izbrisal grešno krivdo, - mojo, tvojo! 
 

 Devica Ga po Duhu je spočela, v uboštvu, v tujem hlevu ga rodila, 
Mu z angeli uspavanko je pela, pastirjem ga v češčenje izročila. 
O Božji Sin, Ljubezen ljudomila, si Luč od Luči, ki je zažarela 
z naročja materinskega Device, da vse pripelje nas na pot resnice.  
 

 Hvaležno Sina Božjega častimo, ker se tako zelo nam je približal. 
Z Marijo Ga hvalimo in molimo, saj se v ljubezni je do nas ponižal,  
V usmiljenju se čisto z nami zbližal – On, večni Bog! Ga iz srca ljubimo, 
saj se daruje v naše odrešenje, sprejema grozovito smrt, trpljenje.   
 

 In ko prišla je ura za trpljenje, ko naj dopolnil bi poslanstvo svoje – 
da se daruje v naše odrešenje – je pri večerji zbral učence svoje;  
v naprej jim razodel je stiske, boje, povedal, da bo daroval življenje 
jim dal zapoved je ljubezni novo, ki srcem daje luč, mir, moč, prenovo. 
 

V Ljubezni večni je nedoumljivi podaril Kri, Telo nam svoje sveto. 
Bog večni z nami je! O milostljivi ta dar, Zveličarja, hvalimo vneto –  
za nas, med nami vedno je Presveto. O Jezus Kristus, Bog naš dobrotljivi, 
kot Kruh, se hočeš Ti nam darovati. Gospod, več res nam nisi mogel dati! 
 

 Potem na Oljski gori pot krvavi potil je, ko je gledal vse trpljenje: 
Razbičan, s krono trnovo na glavi, pod križem… križan – Bogu v zadoščenje 
Za našo krivdo, grešno vse hotenje – do konca strt, je res mučenec pravi. 
»Moj Oče, naj zgodi se volja Tvoja, pokoren sem povsem, ne volja moja.« 
 

 S poljubom Juda Ga izda krvnikom. O Bog, nas varuj takšne hudobije! 
Stoji obtožen krivo pred sodnikom. »Nedolžen je!« Pa slast po časti zvije Pilata,  
pred resnico se umije. Tako uspelo zlobnim je tožnikom:  
»Ga križaj in Baraba osvobodi!« Grozljivo to početje satan vodi. 
 

Nad Njim, glej, razbesnijo so biriči, Ga žalijo in mučijo grozljivo 
Telo prav razmesarijo Mu z biči in s trnjem kronajo Ga porogljivo.  
Zveličar pa molči potrpežljivo. »Ej, svojega Boga ti zdaj pokliči!« 
Spet tepejo Ga, strašno sramotijo, nato pa težki križ Mu naložijo. 

 Razbičan, s trnjem kronan križ svoj vleče, z njim hudobijo, zlo človeštva vsega, 
med padci, biči… rane so skeleče, trpljenje dušo in telo obsega –  
grozljivost… stiska meje vse presega. Za nas prestaja Kristus vse ljubeče. 
Na križ pribijejo roke in noge, odpirajo se rane strašne, mnoge.  
 

Pod križem tiho joka sveta Mati, Očetu skupaj s Sinom se daruje. 
»Glej, sin Tvoj » Janez je, »glej, tvoja Mati!« Srce prebode Ji, ko Sina čuje; 
kot Dekla prav do konca se daruje. Kaj morata Sin, Mati vse prestati! 
»Dopolnjeno je« - v naše odrešenje, da Kristus večno nam bo dal življenje. 
 

Pokop. »Učitelj, čaka te trohnoba! Je kamen zapečaten… Konec vsega!« 
O, ne! Naenkrat luč zasije z groba! Moč radosti vstajenjske vse presega:  
»Gospod je vstal! Gospod živi!« Klic sega v nebesa: »Je premagana Hudoba!« 
Zveličar naš na vekomaj kraljuje, On z Materjo nas v raju pričakuje! 
 
Aleluja!  
          Gospod je vstal! Gospod živi! 
V velikonočni radosti, ker smrt premagal je,  
Živi in z nami bo ostal vse dni, 
Hvalimo iz vsa Ga srca.  
Prosimo, naj nas prežari  
v ljubezni in hvaležnosti, 
nam da poguma, vztrajnosti, 
veselja in miru, moči. 
Prosimo, naj nam milost da, 
da le to bomo želeli, 
da bi z Njim in zanj živeli 
in z Marijo Mu služili,  
večno v raju Ga slavili. 
Aleluja! 
 
 
          Bog usmiljeni naj nagradi  
Dobroto Vašo z milostmi! 
Za to iskreno prosimo 
in ostajamo v molitvi z Vami. 

 
                                                                                           hvaležne sestre klarise 

                                                                    s. M. Serafina, s. M. Katarina 
 

Nazarje, Dolnice, Turnišče 
Velika noč 2026 
v letu sv. Frančiška ob 800 - letnici smrti. 


